



КОНЦЕРТ АРТИСТОВ УЗБЕКИСТАНА В ОРЕНБУРГЕ

ВСТРЕЧА ДОБРЫХ ДРУЗЕЙ

Встречаются друзья. Давнишние добрые друзья. Чувство это испытал каждый, кто пришел на концерт артистов Узбекского Государственного академического Большого театра оперы и балета имени Алишера Навои.

Большинство участников концерта хорошо знакомы оренбуржцам по гастролям театра в нашем городе четыре года назад. Они еще тогда по заслугам оценили их высокое мастерство.

Зал областной Выставки народного хозяйства переполнен. Открывая программу концерта, заслуженный артист Узбекской ССР А. Азимов передал оренбуржцам горячий привет от дру-

зящихся солнечного Узбекистана.

Гости из Ташкента показали большую и разнообразную программу: арии из опер, народные песни, песни советских композиторов, танцы народов мира.

Каждое выступление зрители встречали тепло, сердечно. В зале то и дело вспыхивали бурные аплодисменты. Артистов буквально не отпускали со сцены и почти каждому пришлось выступать по бис.

На сцене солистка балета О. Шайхидысламова, затем заслуженный артист РСФСР и башкирской АССР М. Труевцев, заслуженные артисты Узбекской республики Р. Султанов, С. Бень-

яминов, Х. Камилова, солисты Г. Хлебникова, Ф. Оленина, З. Кабанова, Л. Пинхасов и другие.

Бурей аплодисментов встретил зал народную артистку СССР лауреата Государственной премии Халиму Насырову, солистку балета, народную артистку СССР, лауреата Государственной премии Галию Измайлову.

Оренбуржцы поднесли гостям букеты цветов, они благодарны им за высокое мастерство.

НА СНИМКЕ: выступают народные артистки Советского Союза лауреаты Государственной премии Галия Измайлова и Халима Насырова.

И. БАРАНОВ.